

世界福建女企業家聯合會慶成立兩周年

【香港商報訊】記者康鈞森報道：「新時代，她力量」。福建人能吃苦，敢闖蕩，湧現了無數商業巨頭，福建的女企業家更是不斷在各個領域嶄露頭角。「世界福建女企業家聯合會成立兩周年慶」3月9日於深圳銀湖會議中心舉行，聯合會主席伍徐麗萍表示，女性企業家並不比男性企業家弱，無需「巾幘」等帶有性別區分的詞彙定義。世界福建女企業家聯合會成員、政商界人士及各界友好500餘人出席，當晚亦有精彩表演與抽獎助興，場面宏大，氣氛溫馨熱烈。

伍徐麗萍：女性力量無需定義

伍徐麗萍致歡迎辭時表示，隨着越來越多的女性在各行各業嶄露頭角、越來越多的女性在富豪榜名列前茅，這證明了「女性力量，無需定義」。她表示，聯合會以「服務政府、服務社會、服務會員」為宗旨，不斷擴大「同心圓」聚集了各行各業的優秀女性，聯合會主席團成員中，擔任各級政協委員及人大代表佔比58%，「依靠這樣的新時代女性力量，逐漸將世界福建女企業家聯合會打造成了一個講政治、講大局、講團結、講奉獻、學做人、學生活、學學習、學合作，愛國愛黨、愛港、愛家鄉的傑出社團。」

盧錦欽：女性在越來越多行業成佼佼者

香港各區工商聯首席會長盧錦欽在致辭時提到，隨着社會經濟發展、思想理念的進步，女性在越來越多的行業成為佼佼者，在A股5300多家上市公司中，累計出現了約337位女董事長，1784位女性董事會秘書，「在愈加蓬勃、富有活力的中國經濟中，各個年齡層的女性從業者正通過自身的智慧與努力，持續創造着屬於她們自己的價值。」盧錦欽表示，2024年是「粵港澳大灣區發展規劃綱要」正式公布滿5周年。隨着基礎設施「硬聯通」與規則機制「軟聯通」持續發力，大灣區人員流動不斷加速，「心聯通」日益緊密，香港與內地雙向奔赴，融合發展在各方面都有生動體現，呈現出一派「車暢、人興、財旺」的景象。

施能獅：婦女是推動國家發展和社會進步重要力量

世界福建女企業家聯合會首席顧問、福建省政府協常委、深圳市福建商會會長施能獅在致辭時表示，婦女是推動國家發展和社會進步的重要力量，在各行各業貢獻良多，「特別是在座的福建籍女企業家，不僅事業風生水起，還在傳承閩籍家風家教上發揮了不可替代的作用。」他表示，世界福建女企業家聯合會成立以來，不斷凝聚越來越多的優秀企業家，展現了拼搏奮鬥的女性風采。他希望世界福建女企業家練會力量凝聚女性力量，向着國家昌盛，民族興旺的目標勇敢前行。

謝振文：為優秀商協會提供支持和服務

深圳市工商聯專職副主席謝振文在致辭時表示，深圳是一個充滿活力與機遇的城市，凝聚着所有善良、美好、自信、自強的女企業家們的付出。女性企業家以堅韌不拔的精神，為特區的經濟騰飛作出



聯合會一眾首長及嘉賓大合照。



伍徐麗萍致辭。



盧錦欽致辭。



施能獅致辭。



謝振文致辭。



林龍金致辭。

林龍金冀成世界福建女企業家溫馨家園

福建省工商聯副主席林龍金在致辭時表示，世

界福建女企業家聯合會在主席伍徐麗萍的帶領下，匯聚世界福建女企業家力量，聯動港澳台資源，搶抓粵港澳大灣區發展，已成為政商界交流的紐帶，是企業合作共贏的重要平臺。福建的女企業家為家鄉振興、國家昌盛、世界和諧發展貢獻了女性力量。她寄語廣大女性朋友，希望大家堅持終身學習、勇於直面挑戰、始終心中有「光」，「希望聯合會聚集福建女商的點點星光，匯成耀眼的星辰大海，成為世界福建女企業家的溫馨家園。」

世界福建女企業家聯合會香港執行主席呂嬌明致祝酒詞；榮譽主席董吳玲玲、名譽主席金玲作

視頻致辭，祝世界福建女企業家聯合會周年生日快樂，祝各位傑出女性婦女節快樂；國家一級美術師、中國石雕藝術大師邱瑞坤向聯合會贈送字畫。由聯合會一衆首長贊助的禮品抽獎點燃了全場氣氛，現場亦有樂器及歌舞表演，聯合會全體會員在活動尾聲合唱《香氣女人》，展現了女性風采，活動給衆人留下了深刻的印象與美好回憶。

活動還頒發了盤古獎、磐石獎、鳳凰獎、愛心奉獻獎、先進個人獎，表彰獲獎者的卓越貢獻；向聯合會副秘書長、新增會員頒發證書，還頒發了聯合會聯絡處牌匾。



聯合會衆首長齊唱《香氣女人》。



世界福建女企業家聯合會一眾首長為大家祝酒。



舞蹈《大唐盛世》。



聯合會為三月生日會員送上祝福。



盤古獎頒獎儀式。



磐石獎頒獎儀式。



聯合會先進個人獎頒獎儀式。



鳳凰獎頒獎儀式。